
opusdei.org

Prve riječi pape Lava
XIV

Ovo su prve riječi koje je papa
Lav XIV. uputio vjernicima iz
Bazilike Svetog Petra nakon
svog izbora.

8.05.2025.

Mir s vama!

Predraga braćo i sestre, bio je to prvi
pozdrav uskrslog Krista, dobrog
pastira koji je dao svoj život za stado
Božje. I ja bih želio da ovaj pozdrav
mira uđe u vaša srca, da dođe do
vaših obitelji i svih ljudi, gdje god



bili; i svih naroda i sve zemlje: Mir
vama.

To je mir uskrslog Krista, mir koji
razoružava i ponizi i čuva. Dolazi od
Boga. Bog koji nas sve ljubi, bez
ikakvih ograničenja i uvjeta.
Čuvajmo u ušima slabašni, ali uvijek
hrabri glas pape Franje, koji je
blagoslovio Rim – Pape koji je
blagoslovio Rim i svijet toga dana na
uskrsno jutro.

Dopustite mi da nastavim s istim
blagoslovom. Bog nas voli, sve nas,
zlo neće pobijediti. Svi smo mi u
Božjim rukama. Bez straha,
ujedinjeni, ruku pod ruku s Bogom i
među sobom, idemo naprijed.
Kristovi smo učenici, Krist ide ispred
nas i svijet treba Njegovo svjetlo.
Čovječanstvo ga treba poput mosta
za pristizanje do Boga i Njegove
ljubavi. On nam pomaže da
dijalogom i susretom gradimo



mostove kako bismo svi bili jedan
narod uvijek u miru.

Hvala papi Franji!

Hvala mojoj braći kardinalima koji
su me izabrali da budem Petrov
nasljednik i da hodam zajedno s
vama kao ujedinjena Crkva tražeći
svi zajedno mir i pravdu, radeći
zajedno kao žene i muškarci, vjerni
Isusu Kristu bez straha, naviještajući
Krista, da budemo misionari, vjerni
evanđelju.

Ja sam sin svetog Augustina,
augustinac. Rekao je: "S vama sam
kršćanin, za vas biskup." Pa neka svi
zajedno koračamo prema toj
domovini koju nam je Bog pripravio.

Rimskoj Crkvi, poseban pozdrav:
Moramo zajedno gledati kako biti
misionarska Crkva, koja gradi
mostove, dijalog, uvijek otvorena za
primanje raširenih ruku za sve, kao
što je ovaj trg, otvoren za sve, za sve



koji trebaju naše milosrđe, našu
prisutnost, dijalog, ljubav.

[Na španjolskom]: Pozdrav svima, a
posebno onima iz moje biskupije
Chiclayo u Peruu, lojalnom, vjernom
narodu koji prati biskupa i pomaže
mu.

[Povratak na talijanski]: Svima vama,
braćo i sestre iz Rima, Italije, cijeloga
svijeta, želimo biti sinodalna Crkva,
koja hoda i uvijek traži mir, milosrđe,
blizinu, osobito onima koji pate.

Danas je dan Supplicatio [Molbe]
Gospi od Pompeja.

Naša Blažena Majka Marija uvijek
želi hodati s nama, biti nam blizu,
uvijek nam želi pomoći svojim
zagovorom i svojom ljubavlju. Zato
molimo zajedno za ovu misiju, i za
cijelu Crkvu, i za mir u svijetu.

Ovu posebnu milost molimo od
Marije, naše Majke.
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